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Шановні колеги! 
 

Від імені колективу 

Національного університету 

цивільного захисту України 

вітаю учасників наукового 

форуму, який традиційно 

проводиться в нашому закладі 

вищої освіти та з відкриттям 

Міжнародної науково-практичної 

конференції молодих учених 

«Проблеми та перспективи 

забезпечення цивільного 

захисту».  

Наш захід є відповіддю 

викликам сьогодення, а аспекти, які запровадженні до обговорення під час 

роботи конференції – актуальні, пріоритетні та значущі.  

Четвертий рік поспіль триває військова агресія рф, яка призвела до 

значного підвищення навантаження на рятувальні підрозділи та розширила 

спектр надзвичайних ситуацій, ліквідацію яких здійснюють герої-

рятувальники. Складність та різноманітність завдань, які постають перед 

підрозділами ДСНС, пов’язані, з великим ризиком для життя, зумовленим 

зокрема повторними обстрілами під час ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих 

науковців Литовської Республіки, Словаччини, Чехії, Нігерії, тощо. Інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність 

питань, які планується обговорити й вирішити під час роботи нашої 

платформи. 

Впевнений, що ця конференція дасть можливість проявити себе як 

досвідченим науковцям, так і тим, хто тільки робить перші кроки в науці. 

Цей форум має стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної 

складових та створити умови для представлення інноваційних методів 

запобігання і реагування на надзвичайні ситуації. Наукова дискусія 

стимулюватиме обмін досвідом, розвиток та вдосконалення знань у сфері 

цивільного захисту та застосування кращих практик під час виконання 

завдань за призначенням.  

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції 

молодих учених творчої наснаги та подальших успіхів у науковій та 

професійній діяльності. 

Слава Україні! Разом до Перемоги!  

 

 

Ректор Національного університету  

цивільного захисту України, 

кандидат педагогічних наук, доцент, 

лауреат Державної премії України в галузі освіти, 
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АНАЛІЗ ПРОБЛЕМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕЧНОЇ ЕВАКУАЦІЇ ІЗ БУДІВЕЛЬ 

ЛІКУВАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 

 

Михайлюк-Філімонова Є.В., здобувач вищої освіти, НУЦЗ України 

НК − Тригуб В.В., к.т.н., доцент, НУЦЗ України 

 

Погіршення екологічної обстановки, урбанізація, науково-технічний прогрес, 

збільшення кількості транспортних засобів, нестабільна політична ситуація та воєнні 

конфлікти – все це достовірно призводить до збільшення кількості аварій, катастроф, 

стихійних лих та інших надзвичайних ситуацій. 

Під час загрози або виникнення надзвичайної ситуації за певних умов постає за-

вдання здійснення комплексу термінових заходів для захисту населення від небезпеч-

них наслідків, що загрожують життю і здоров’ю населення. 

Проблема евакуації людей з лікувальних закладів у разі виникнення пожежі чи 

надзвичайної ситуації пов’язана, перш за все, в тому, що пацієнти в операційних та піс-

ляопераційних приміщеннях під дією анестезії без свідомості. Крім цього, на стаціонар-

ному лікуванні можуть перебувати люди з обмеженими можливостями у русі. Ще більша 

проблема виникає з евакуацією людей, з якими в момент виникнення пожежі чи надзви-

чайної ситуації проводяться хірургічні операції, які реанімуються тощо. Тобто у такому 

разі, коли призупинити хірургічну операцію або від’єднати людину від апаратів, що під-

тримують її життєдіяльність неможливо, такі люди взагалі не можуть бути евакуйовані. 

Сучасний заклад охорони здоров’я зазвичай нагадує досить складний та великий 

за площею комплекс приміщень (будівель, споруд), де всередині перебувають зовсім 

різні за можливістю адекватно діяти в умовах надзвичайної ситуації групи людей, 

включаючи й нетранспортабельних 

У процесі забезпечення пожежної безпеки необхідно враховувати як характерис-

тики самих будівель, приміщень, обладнання, речовин і матеріалів, що застосовуються, 

так і вищезгадані особливості людей, що там перебувають, кількість і підготовленість 

персоналу. 

У разі пожежі чи іншої НС не всі пацієнти самостійно зможуть залишити небез-

печне місце через стан здоров’я, їх треба евакуювати. 

При проєктуванні будівель лікувальних установ висувається низка питань, 

пов’язаних з організацією безпечної евакуації людей, які перебувають в цих закладах 

при надзвичайних ситуаціях, пожежах, сигналах «Повітряна тривога», обстрілах. Бага-

то норм та документів, спрямованих на їх вирішення, оперують такими поняттями, як 

«число виходів», «ширина виходів», «відстань до виходу» тощо. Вони є важливими для 

проєктування засобів захисту від пожежі, але не є фундаментальними параметрами. В 

даний час за загальним визнанням вони можуть бути більш повно виражені в термінах 

часу та поведінки людей – евакуаційні шляхи та виходи в будинках та спорудах мають 

забезпечувати безпечну (своєчасну та безперешкодну) евакуацію людей [1]. 
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